

ДІЛО

Виходить ще-дня раня
нім понеділлям.

РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:
Львів, Ринна 10., II. пав.
Кам'я варт. шпак. 24 729.

Адреса тел. „Льв.-Львів“.

Число телефонів (2)

Рекламі
редакції не звертає.

ПЕРЕДПЛАТА
в Австрійській Угорщині:

місячно	3-40 К.
квартально	10-
піврічно	20-
річно	40-

у Львові (без доставки):

місячно	3- К.
квартально	9-
піврічно	18-
річно	36-

в Німеччині:

місячно	20- М.
квартально	40-

За зміну адреси платити се 50 с.

Ціна вгаляючісь:

Стаття вступова, двома-тими 40, з закінченням 80, в інших 60 с. в редакційній часті 1 К. Подружжю зра-дичів 1 заручило 150.

Наклядкові стрічки 1 К.

Сталоголошення за окремою угодою.

Один примірник коштує у Львові 12 с. на провінції 14 с.

Видав: Видавничий Опікун „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Проголошене самостійности України.

КОПЕНГАГЕН (ТКБ.) З телеграм, що наспіли з Гагаранде, виходить, що більшовиків проголосила право різних народів відлучити ся від Росії й оголо-вти свою незалежність. Україна вже проголосила свою незалежність.

Львів, 21. листопада 1917.

Наведена вище відомість, яка прийшла сеї доби, була би природним завершенням подій, які відбували ся на захардонній Україні від вибуху революції.

Ідея самостійности України не завжди була українського громадянства і в найближчім часі ширшого гнету. Коли ж більшість українських партій і підчас революції 1905 р. і в часі теперішньої революції проголосила своєю метою автономію України, то се домагаєть ся до двох різних напрямків: до досягнення автономії України, то се домагаєть ся до досягнення незалежності України від Росії, що означає суверенітет українського народу, котрий самою своєю суверенітету хочуть ся з нимали суверенітету імперії. При тім домагаєть ся автономії України все до органічно злучене з домагаєть ся федерації з Росією, що означає суверенітет українського народу, котрий самою своєю суверенітету хочуть ся з нимали суверенітету імперії.

Однак українські політики ніколи не за-вдали, що домагаєть ся автономії України в ресі-ській федерації є тільки одною з політичних цілей до виводення України, та що кругом де-якою мірою ся відірване від Росії і кригоне-ра незалежності: пререзиском свідченням є членисть ся слівця президента Української Центральної Ради проф. М. Грушевського, пре-решені в перших початках революційного ви-мовлення України.

В теперішній хвилі — звязно зім — кри-визнає самостійність, чи вірніше сказати — не-залежність України гедать ся відстати ся на спіль-ній платформі широкій національній терито-рій автономії і федеративного забезпечення національного права України. Право самостійної автономії стить агорнелій. Але як не розгорієть ся в хвилі, коли всеросійські генерали і військові вярвати в наших рук стиг широкій національній автономії в федеративній і демокра-тичній російській республіці? З сам треба вели-кої обережності. Се повинно бути явне керма на російській державі.

Дальший хід подій показав, що російські політики ані на хвилю не зрели ся думки вярвати на Україною. Перші домагаєть ся Укра-їнської Центральної Ради тимчасове правитель-ство відхилило, і треба було аж загравати про-мовлення самостійности, щоб петроградські вісти прийшли до Києва й заключили угоду. Угодою широкістю — кожна ся найближче при-вдїл зрештою ся сеї угоди в житті. Автоном Україну обмежено до пяти губерній, компе-нцію українського правительств обрешено. Відхиливши інструкцію тимчасового правитель-ства для Генерального Секретаріату України, російська Центральної Рада вочім не думала зрештою ся Петроградом, тільки вислати опод-робити агагань до розширення територіяльних границь автономії України. Сі знягань угоди Генеральний Секретаріат України в зрештою декларав і приступив до здійсню-вання їх.

Ми бачили, як ворожнеча Тимчасового пра-вительств і російських партій до українського правительств і його змагань все росла. Коли ж Генеральний Секретаріат вставив на чергу скли-

канс Установчих Зборів України, ся ворожнеча вибухла ярким полум'ям і виявила вислів з од-ного боку у складстві проти Генерального Секре-таріату за протидержавні сепаратистичні змаган-ня, з другого — в виступленні всіх росій-ських партій (де них треба зачислити також зросійшений живільський „Бунд“) з Україн-ської Центральної Ради. Так поставило ся Тим-часове правительств і російська революційна де-мократія до „веснян стремління Українців до де-рержави й акціонен державної автономії в ра-мах федеративної російської республіки“.

Дальші події в подробицях ще невідомі. Та ясне, що Україна стала вибором: або покорити ся перед Тимчасовим правительством, яке в своїй ролі і що до заклад російської рево-люційні змагань і особливе ще до України все більше й більше ставало органом російської ім-періалістичної буржуазії, — або зрвати з Петро-градом і зрештою оголошити незалежність України.

Події розвивали ся так, що коли в Укра-їні рещо обурено на Тимчасове правительств і почувати хотіли відлучити ся від Росії, в самій Росії зростає народний гнів проти Тимчасового правительств. Революція в Петрограді повелою Тимчасове правительств. — Україна проголосить незалежність. Коли зрвати на увагу теперішнє становище партії Леніна в національній і окре-ма українській справі, то проголошене само-стійности України повинно зустріти зі сто-рони мого правительств Росії тільки підногу, щоб вярвати добрі звязки з усвідомлені укра-їнським народом. Така звязка наведена на по-чатку відомість в Копенгагену.

Очевидно, на сім не коней. В Росії малі контрреволюцій і одна з вістей зрештою жеї звучи-ти, що козацький генерал Каледін мав зняти Київ і „зврати зврати“ провідників Української Центральної Ради. Ми вже втера зазначили, що до сеї вістей треба ставити ся з великою обережністю; нині можемо піднести, що вона пока що не потверджуєт ся. І наймо відію, що така не потверджуєт ся.

А при тім треба мати на увазі, що можна „зврати зврати“ кількох чи навіть кількохсот лю-дей; але не можна зврати цілого українського народу, який в цілій ряді многотисячких хідів так рішуче заявив свою волю до самостійного життя, що нема сили, яка могла би ту волю зврати.

Проголошене самостійности України отви-рало би нові задачі перед інтернаціональною політикою, з окрема перед політикою осеред-них держав. Мусимо ствердити, що свого інте-ресу в відношенні до України держави доси не розуміли, на що що-раз гіршіші нарікання чує-мо від цілого ряду німецьких неофіціальних політиків. Чи розуміють їх тепер? Відповідь на се питаєть ся в будучність.

Та як би не було, Україна зуміє постояти за себе і ми віримо глибоко, що з жаху сеї страшної війни український народ вийде як гос-подар самостійної української держави.

ІВАНОВИ ФРАНКОВИ
Складки на монумент-портрет приймає Красний Смерз Кредитовий у Львові, — число книжочок шадничой 4.000.

Польська справа в угорськїм соїмі.

Ришть ся тільки при заключеню мира — Буде від-даке компетентним законодавчим тілам (Таб.) Будиншт, 21. листопада 1917.

В угорськїм соїмі президент міністрів Ве-керле відповів на інтерпелляції в справі напа-дї на Угорщину в австр. парламенті, що одержав від австр. прем'єра запевнене, що він не має ніякого спільного з ними нападами. Король противить ся всім стремлінням, які могли би чини-тебудь порушувати цілість Угорщини.

З черги відповів д-р Векерле на интерпе-лляцію Тіси в справі польськїх: Бережене наших інтересів вимагає, щоб наш міністер за-граничних справ разом з відгетовленням умов мира займає ся натїльки тільки новими держав-ними творами і територіяльними змінами, котрі торкають ся нас посередню, щоб міг бути го-товий до береженя наших інтересів суворити всяких можливостей. Переговори про ферму, в якій намірено зорганізувати Польщу і забезпе-чити їй трику будучність, подуть ся тепер, од-наче можуть бути остаточно установлені тіль-ки при закінченю чужого мира. (Олдескі). Що-до переговорів, то бесідник вже нині може дати запевнене в двох напрямках: що політичні і господарські інтереси Угорщини будуть без-оглядно бережені, і що справа Польщі, на скільки вона торкаєть ся відношеня нової поль-ської держави до монархії, буде предложена осудови компетентних законодав-чих тіл.

Заяву прийнято до відомч олдесками.

Українська фльота.

Відень, 16. листопада 1917.

Петроградські вісти про проголошене Черномор-ської фльоти — української.

„Русское Слово“ з дня 28. н. ст. жовтня у телеграмі з Києва повідомляє:

Український Військовий Генеральний Коїтет одержав телеграм від „Центрофльоти“, в якій повідомляють ся, що ціла Черноморська фльота проголосила себе українською. На всіх яхтирниках, кружляках, торпедовцях й інших кораблях змішено українські флага.

Дальше в телеграмі повідомляють ся, що Черноморська фльота шде свій привіт україн-ським краєвій і військовій властям.

Черноморська Українська Рада постано-вила вважати шлу Черноморську фльоту укра-їнською й поповнювати її на дальше тільки мешканцями України.

Привіт Петлюри Черноморській фльоті.

„Русское Слово“ з дня 1. н. ст. листопада у телеграмі зі Севастополя повідомляє:

Генеральний секретар для військових справ Центральної Ради (?) прешловутий (!) Петлюра прислав Черноморській Українській Раді у Севастополі отсю телеграму:

„Прошу передати в моїм імені, в імені Ге-нерального Коїтету і Всеукраїнської Ради де-путатів мій братній і товариський привіт Чер-номорській фльоті. Сплінними силами будемо йти до того, щоб добити ся укріпленя свобо-ди України“.

Телеграма міністра маринарні Вердеревського до Української Центральної Ради.

„Русское Слово“ з дня 1. н. ст. листопада у телеграмі з Києва повідомляє:

Супроти самочинного підняття української фляги на кораблях Черноморської фльоти Укра-їнська Центральної Рада одержала від міні-стра маринарні Вердеревського отсю телеграму:

Краєвий Союз Кредитовий у Львові, Ринок ч. 10.

приймає
субскрипційні
коштовня на

VII. Австрійську Военну Позичку

на умови поданих в урядовій пресці. — Дотичні друки і поучення роздають ся і можна їх дістати також в соціальних стеміричних.

Підняте другою, крім російської воянної фляги на кораблях Чорноморської фляоти, яка є флягою Російської республіки й удержується коштом державного скарбу, є недостойним фактом сепаратизму. Вважаю, що в вищим моральним обовязком вплинути на мужу Чорноморської фляоти. — Міністер маринарки Вердеревський".

Заява Регенційної Ради і відповідь цісарів.

ЛЮБЛИН (Таб.) Вчора по пол. відбуло ся рівночасне вручене відручних писем монархія осередних держав Регенційній Раді. Сі писма є відповідю на писма Регенційної Ради в 28. жовтня до монархія. В сих писмах Регенційна Рада заявляє, що стоїть на становищі акції 5. листопада 1916 і 12. вересня 1917. Відручні писма монархіяв приймають сю заяву до відомости і бажають утвореній ними польській державі розвитку в вільнім, з власної постанови впливучім полученю в сусідними західними державами.

Відкрите українського університету в Киві.

(Ф. К.) Відень, 16. листопада 1917.
Дня 18. жовтня в Педагогічнім Музею відбуло ся відкрите першого українського народного університету. На святі були присутні члени Української Центральної Ради, Генеральний Секретаріат, професори і студенти київських вищих наукових заведеій, представники політичних і громадських організацій.

Свято печало ся молебисм, який відслужив єпископ Алексій. Владика по молебисну виголосив привітну мову, в якій нарисовав картину гнету Українців у сімдесятих роках, коли він сам був студентом. Відтак виголосив промову ректор універс. проф. Гаміцький, привітаний шумними оплесками й окликами "слава!"

Генеральний Секретар для справ народ. просвіти Ів. Стешенко у своїй мові вказав на те, що перший народний університет України, на жаль, відкривається не у величавім будинку, але в чужім домі. Сьому святою, — сказав Стешенко, — слід би відбути ся в університеті св. Володимира. Та сьому не судило ся. Однеє наріє збудує для своєїго університету свій дім.

П. Зільберфарб витав університет від імени жидівського населеня.
Були виголосені привітні мови від імени київського університету (проф. де Мету) й ин.
Відтак лектори приступили до читаня програмних лекцій. Заняті в українськім університеті будуть відбувати ся від 7—10 веч.
Записало ся поки що школо 700 осіб.

З'їзд комісарів України.

Останній день нарад.
(Конець.)
Контр-революція.

По рефератах про контр революцію з'їзд прийняв отсю резолюцію:

"Маючи вісти про те, що в деяких місцях востях України безперервно ведеть ся контр революційна агітація в формі поклику до отвертого супротивленя революційним Тимчасового Правительству Російської Республіки, а так само Української Центральної Ради і Генерального Секретаріату, як державних інституцій України, — з'їзд комісарів 5 ти українських губерній признає необхідним підняти проти сеї акції як найбільш рішучі кроки, вказані каринами законами і розпорядками Тимчасового Правительств, то є арешти й висилки без суду контр революціонерів."

Резолюція про боротьбу проти анти-жидівської агітації.

З'їзд комісарів 5 ти українських губерній, вислухавши звідомлене про боротьбу з анти жидівською агітацією й беручи від увагу, що анти-жидівська агітація являється давним гн-

Відроджене української Козаччини.

Ген. Скоропадський обняв отаманство над усім козацтвом України. — Ки. Кочубей генеральним писарем. — Постійна Козацька Рада у Білій Церкві.

Відень, 16. листопада 1917.

"Утро Россія" з дня 27. н. ст. жовтня у телеграмі з Кієва повідомляє:
Ген. Скоропадський прийняв отаманство над вільним козацтвом на Україні. Адутант Скоропадського Кочубей вибраний генеральним писарем козацтва. Постійна Рада вільного козацтва буде засідати в Білій Церкві.

Англійський президент міністрів про положенє.

ЛОНДОН (Таб.) Підчас дискусії над новою воєнною радою союзників в палаті громад ваязів Лойд Джорж, що справа союзників терпить наслідком-недостачі співділання.

На запит Аскіта в справі Італійського фронту тяжко відповісти. Англія не є відповідальна за сеї фронт. Англійське правительство не одне знало, не одне перечувало. Італійське правительство також знало дешо, одначе Сір Робертсон не міг посвятити уваги сям справам, о скільки хедяло о фронт инший ніж англійський.

Італійський фронт є важкий для нашого фронту. Наступало там продованє ліній. Ми поспішили туди, щоб се вешасте направити. Чиж тамешні події не вплинули рішче сильше на плани Робертсона на наших фронтах?

Прем'єр підчеркує, що союзники мусять мати жостий орган, який сторожив би над спільними справами, давав ініціативу, інформував правительство оєв огляду на те, чи ходить о фронт наш, французський, італійський чи російський. Мусили би бути виключені непорозуміння, а колиб між дорадниками нашої армії і дорадниками иншої армії зайшли спери, має сеї орган погодити суперечні погляди.

Тут говорено про прихильників боротьби на західнім фронті і про прихильників східного фронту. Се є порожня балаканина. Нашою задачею є натискати на неприятеля на всіх фронтах, завдавати йому удари, де тільки вдасть ся. Тому й треба нам спільної ради. Має вона вважати на цілий операційний терен, не тільки на його часті.

Бесідник бажає побіди, але не хоче, щоб цілий тягар спав на Англію, тому й жадає утвореня спільної ради, яка всі терени війни так воділять, щоб всі матеріальні чинники союз-

Конкурс на однострій для українських війск.

Те саме "Утро Россія" у телеграмі з Кієва повідомляє далше:
Військовий Комітет оголосив конкурс на проект однострою для українських війск. Однострій на мирний час має відповідати українським історичним і національним традиціям.

пиків були зужиті, щоб натиск на неприятеля став як найсильніший.

Бесідник стремів усе метілки до співділання, але й до витореня приязни і взаємної зброві воли. Робив він, що тільки міг, щоб є народи стали нашими приятелями. Отсе такий наших успіхів. Найважнійша є добра воля. Як є положене Франції, сеї бідної Франції, як втратила так багато своїх синів, який неприятель забрав найбогатші провінції? Франція не бажає собі нічого иншого, як тільки визволеня від безземної небезпеки, яка висіла над нею понад 3 літ. Вірю, що врешті мусять уступити зависти і медовіре між нами й Францією.

Не бою ся сього, що прийде, колиб тільки поступали ми згідно. Є два чинники, які могли би спричинити наше поражене: Перший — підводні судна. Колиб нам відібрано свободу моря, булиб наш надії дійсно захитані. Однатиж ми не бою ся вже підводних суден. А другий чинник? Тим могла би бути тільки негодя. Підямряю кождий план, який веде нас до воєної побіди, який охораняємоу світови дає мир і щастє.

Складайте жертви на Народний Фонд.

Дати належить відсилати під адресою: Краєвий Союз Кредитовий у Львові, Ринок ч. 10. на владкову книжечку ч. 5.000 (пять тисяч) з депісним на Народний Фонд.

Самовбийство Керенського?

КОПЕНГАГЕН (Таб) До "Berlingske Tidende" десьять з Гапаранди: Педорожні оповідають, що в Петрограді розійшла ся погослка, що

небним проклятем громадянського житя всеї Росії і з окрема України, постановив: прийняти необхідним підняти як найенергічнійші заходи для боротьби з анти жидівською агітацією, а який би формі вона не виявляла ся. Там, де агітація призведе до реальних наслідків — власть повинна негайно безощадно зупинити постійні забуреня оружию силою.

Резолюція про громадську контр-розвідку.

"В інтересі єдності власти з'їзд комісарів вважає необхідним, щоб громадська контр-розвідка, проект якої готовий, — в границях України була в руках Генерального Секретаріату"

Справа визволення.

Для наведеия усішньої боротьби з контр-революцією, ускладненя населеня й укріпленя основ нового ладу необхідно порішити продовольче питанє на принципах можливої соціальної справедливости, яка вимагає, щоб всі продукти й предмети першої потреби розділювали ся не через апарат приватної торгівлі, а через органи громадські — продовольчої управи, які повинні стати для населеня не тільки реквизиційними органами, але й центральними розділяними пунктами всіх продуктів і предметів першої потреби. Се верне їм повагу й авторитет, який втратили відчас нещасливої на-

панії сього року. Всі продукти сільсько-хазяйського й фабрично-заводського промислу повинні бути виліті під увагу продовольчими органами, які будуть для різних продукційних консумаційних районів розділяти їх по твердих цінах між населенем на основі рівної консумаційної норми для кожного чоловіка.

Беручи від увагу, що Україна є одним з найважнійших приготівчих районів, від якого, як продовольчої резерва, зависить виживленє і своєїго фронту, необхідне організацію всі справи виживленя поручити Генеральному Секретаріату."

Комісарі й Генеральний Секретаріат.

Перед закриттям з'їзду один із комісарів звертаючи ся до предсідателя В. Винниченка, спитав, чи комісарі є комісарами Тимчасового Правительств, чи комісарами Генерального Секретаріату? Винниченко пояснив, що він у справі сій говориє з тов. міністра Багутського, який сказав, що комісарі зависять від Генерального Секретаріату. Тимчасове Правительство в надвичайних випадках може звести ся з комісарами безпосередно.

Справа єя незабаром буде вповні виснена.

дня _____ 1917. Владачено рівночасно через _____ імя: _____
 За особа, котрі самостійно не можуть зобовязувати ся, мусять бути висок підписаня через їх правного заступника). _____
 Підпис обовязуючого: _____

Найдешевше жерело

обезпек на жите wraz з суб- скрипцією на 7-му воєнну позичку є безумовно тільки

Ц. В. Австрійський військовий фонд відв і сиріт.

Безплатні інформації: Львів, Словацького ч. 16. II. пов.

Керенський супроти безвладдя полегшено за-
стригав ся в Пскові. Згідно думают, що пре-
титул 10 днів Петроград буде виходженим
і що наставом послі коаліції відідути.

СТОКГОЛЬМ (Тиб). В Торнео ціля власть
є в руках Союзу. Границя замкнена. Виставлені
дальнім правительством паспортів признано не-
важними. Поражене Керенського є очеядно рі-
шуче.

Англійський міністер заграничних справ про положене в Росії.

ЛОНДОН (Райтер). Міністер заграничних
справ Бальфур заявив в палаті громад, що по-
ложене в Росії ще не проснило ся, хоча здаєть
ся, що більшовики є шкловити панамі положен-
ня в Петрограді й Москві. Переговори о утво-
ренні коаліційного кабінету не довели досі до
успіху. Телеграфічне полученє в англійським ам-
басадором в Петрограді, яке з початком мину-
шого тижня було перерване, є вже привернене.
Амбасадор остає на своїм становищі.

З'їзд поштово-телеграфічних урядників у Катеринославі.

За пригученє Катеринославици до України.
(Ф. К.) Відень, 15. листопада 1917.

„Кієвська Мисль“ в дн. 19. н. ст. жовтня у
Катеринославі повідомляє:

З'їзд поштово-телеграфічних урядників по-
дольської і тересовської губ. постановив признати
найвищою властю Українську Центральну Раду,
вважаючи прилученє Катеринославици до Укра-
їни, українізувати поштово-телеграфічні заклади,
в яких в кождім закладі повинні бути портрет
Шевченка і національний прапор.

летрами в Київ повідомляє: Прибув в квартири
верстовного головнокомандуючого новоіменова-
ний командант війск ківського воєнного
округа ген.-лейт. М. Ф. Кейшійський. — Ф. К.

— Б. мейнфельський псевд Куриланич, який
був радником висшого красного суду, просив
— як доносить „Слав. Когг.“ — найвишній три-
бунал на основи акту амністії о неку дисциплі-
нарне поступованє і зверненє йому урядового
характеру. Трибунал відмовив його просьбі,
опираючи ся на тім, що амністия віднесила ся
до увільненя від досмертної вязниці, одначе не
змісся ствердженя вини.

— Конкурса на популярні розвідки. Головний
виділ Товариства „Просвіта“ оголошує втсім
конкурса на три премії з фундації ім. Стефана
Сас Дубравського за написанє популярних роз-
відок в українській мові в области історії, гео-
графії, етнографії, політичної економії, госпо-
дарства і права. Також можуть бути нагороджені
історичні оповіданя (белетристичні). Висота
премії вносить: 1. За працю (мінімально) 7 ар-
кушів друку 900 корон, 2) 4 аркуші друку 540
корон, 3) 3 аркуші друку 360 корон. Помаданє,
щоби зміст-розвідки був ведений в тоні опові-
даня. Преміювані праці переходять на власність
Товариства „Просвіта“, а неприятні будуть
звернені авторам. Оцінка праць і преміюванє на-
ступати ме в міру їх впливу. Праці належить
надсилати до канцелярії Товариства „Просвіта“
у Львові, Ринок ч. 10. — За Головний Виділ
Товариства „Просвіта“: Іван Кивелюк, голова.
Антін Галяк, заст. секретаря. 2-3

— 3 Перемишля пишуть: Річні загальні збори
товариства „Дешева кухня для молодіжи укра-
їнської гімназії“ в Перемишлі відбудуть ся в
салі Р. Бесіди в середу дня 28. листопада о
год. 5, зглядно 6. вечером. На дневнім поряд-
ку є також справа будови Вакаційної оселі ім.
дир. Гр. Цеглинського, під котру куплено вже
плящу в Старій за Хировом і на котру має
товариство зліжненє або лібрарних понад 10000
корон. — За Виділ: Директор А. Алискевич,
голова; проф. Ст. Мажинський, секретар.

— Логаза і інші харчі для Львова. Міський У-
ряд господарський оголошує: Ц. к. Намісництво
признало тутешній Управі громад незнач-
ний континент логази (пенука) або інших ар-
тикулів поживи, з якого будуть окружні Бюро
роздавшицтва карт спожити виділяти т. зв. „до-
датки“. Управлені до побору „додатків“ є ва-
гітні жінки і неупержені і з зборів власної
продукції, коряжні матери в часі від 3 місяця
вагітності до укінченого 10 місяця життя дитини,
як також жінки малежі до підприємств безпо-
средно аврорізованих, в якихже жінки незлі-
чних функціонерів, які wraz з членами родни
є заосмотровані мукою споживачами союзими і
магазинами артикулів споживчих безпосередно
із контрахтованих млінів. Реченець початку ви-
даваня дотичних карт побору оголошить М. За-
ведене аврорізаційне, як надійде перший транс-
порт. Ті додатки можуть бути признані в
скількістях найвише 2 кг. на 4 тижні для
едної особи, а будуть уділювані на основи саї-
доцтва ординуючого лікаря або на осневі по-
твердженого урядовим лікарем посвідченя за-
крияженє повитуту зглядно піміїше на осне-
ві урядового стверженя, що дитина живе. На
случай браку суміжні становити буде редко-
ложне свідочствє лікарське, осмову признама „до-
датків“ ма цілях висше наведенєй час.

— Церковний свід. В Преображенській цер-
кві відспівав в середу 21. с. н. в день св. Ми-
хайла в 10. год. рано міш. хор під управою о.
преф. Туркевича: 1) Вортнянського Службу Бо-
жу. 2) Бертинського Концерт: XXXV. „Госпо-
ди хто обітаєт“.

— Просвітна секція Союзу Українок отирає
курс моделюваня, витяннє, виробу забивок і
вротих діточих занять для провіданя захо-
рок, сирітських прийятія і матерії. Курс тривати
ме два місяці, три рази тижнево по дві години,
за місячною оплатою 10—15 К. Кожа зголе-
сять ся більше число учасниц, буде кілька
безплатних місць для семінарсток. Зголошеня
принймає п на Одеськіяна, вуд. Цитадельна ч. 9.
між 3—5 год. повола. 2-3

— Українські проспекти і внески розіслали ми
по цілім краю; хто не має ще в своїх руках,
прошам звернути ся до наших повітових мужів
довіря і обезпечити ся на жите. Дуже корисні
удогідненя при обезпеченю в VII. воєнній по-
зичці для тільки „Ц. к. австрійський війско-
вий фонд відв і сиріт“. А беручи під увагу
його гуманну ціля, горезжанським обовязком є
піддирати се товариство.

КОМЕРСІ:

Стефан Стотанчич помер в Шванцих дня
1. листопада 1917. Гр. кат. уряд парохіяльний в
Шляхтовій, п. Шванцих. 451 1-1

Італійські протинаступи.

ЗВІДОМЛЕНЄ Ц. І. К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
з 20. листопада.

В горах між Brentою і Пявою ведеть
ся завзята битва на ліви стці Монте
Томба. Всі зусиля Італійців, щоби протинасту-
пами, які вони оплачують великими жертвами,
відбити вгачній становища, остали без успіху.
Верог потерпів великі втрати.

ЗВІДОМЛЕНЄ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТИРИ

з 20. листопада.

ІТАЛІЙСЬКИЙ ТЕРЕН ВІНИ.

Сильні протинаступи Італійців на здобуті
нами становища на північній збоку Монте
Томба довели втора до завзятих бити. Огонь
нашої артидерії й скорострільів прорідив ряди на-
ступаючого густими купами ворга; піхота від-
кинула його до його вихідних становищ. Силь-
ний огонь в тім боєнім відтинку тривав днів.
Над долиною Пявою нічого нового.

О ПОВІСТКИ.

Четвер, 22. листопада 1917.
Напі: греко-кат.: Михайла — римо-кат.: Фф.
Пр. Д. М.
За гтра: греко-кат.: Олексифора мч. — римо-
кат.: Цесалії д.

Особіті вісти. В числі „Діла“ з дня 18. с.
н. поміщено допис з Гмінду, в який автор вже
вдурє (перший раз „Діло“ з дня 26. с. н. „Як
вертають наші виселенці“) згадує, що обовязки
відпорушницї укр. покритильної стації сповнала
Лежогубська. З огляду на се, ще ні я, ні моя
сестра не беремо участи в праці висше агаданюї
стації, мусить тут заходити омибка в особі. —
З поважанем Лежогубська.

В. П. Гр. Мартиник зволить подати своє
адресу дарекції прав. української гімназії в Яво-
рові.

Редакційний Комітет „Пропамятні книги ви-
селенців в таборі в Гмінді“ просить отсім усіх,
що були в таборі в Гмінді та в інших таборах
виселенців прислати як майскорше свої вражіня,
описи, оповіданя, як також світляни із таборо-
вого життя—на руки Комітету, щоб він негайно
міг приступити до виданя сеї „Пропамятної кни-
ги“. Адреса: Е. Сандух, Gmünd, H. O. Baraken-
lager. 453 1-1

В виду перенесеня бюр Українського Відді-
лу тов. „Якор“ з Відня до Львова просимо від
20. листопада 1917 слати всікі письма і внески
обезпечень на тепешню адресу Українського
Відділу тов. „Якор“ Львів ул. Сикстуска ч. 43 в.
442 6-7

Складайте всі ошадности на 7 позичку воєнну!

Державна Рада.

Телеграм в. к. Кореспондентського Бюро.
Відень, 20. листопада 1917.

На нинішній засіданю палати послів пред-
став міністер скрйбу проект закома в справі
звистшеня податку від цукру.

В нарадах над звітом комітетушної комі-
сії в справі утвореня міністерства сусільної
ради міністер Матая сказав, що утворенє сього
вістерства оснуеть ся на думці, що підчас
звладного положеня, яке переживаємо, є ко-
лине належить раширенє апарату адміністрації.
Временє сього міністерства дає заворуку, що
сильні завданя займуть в будучности почесне
ще в державній адміністрації. Нове міністер-
ство буде стреміти до сього, щоби стало попу-
лярним і доступним для всіх.

Звіт разом з резолюціями комісії прийнято.
По короткій розправі прийнято завіт буд-
жетої комісії в справі відшкодованя начальників
бюро, громадських секретарів і міст.

Без дискусії прийнято завіт комісії для справ
жандарів в справі дорожнього додатку і ви-
став одморозові суми.

Потім приступлено до дискусії над наглыми
питаннми в справах поживи.

Сайдуоче засіданє 21. с. н.

НОВИНКИ.

Львів, 21. листопада 1917.

Пам'ятки Т. Шевченка у Києві. Дня 26. н.
жовтня в городській управі, буде засіданє
одного комітету для збудованя пам'ятника
Шевченка у Києві. На сім засіданю у звязку
новими умовами політичного життя буде ма-
во переглянена інструкція. — Ф. К.

Новий командант ківського воєнного округу.
„Русское Слово“ в дн. 1. н. ст. листопада у те-

